
ご協力ありがとうございました。 

静岡ウインタートラック in ベロドロームチャンピオン大会アンケート集計 
 

一般社団法人静岡県自転車競技連盟 

回答 15 名 

 

1. 大会はどこでお知りになりましたか？ 

本連盟ホームページ CSC ホームページ 知人からの紹介 その他 

5 4 4 2 

 

2. 参加した感想をお聞かせください 

大変満足 満足 普通 不満足 大変不満 

10 5 0 0 0 

  

3. 具体的にどんなところが満足していただけました？ 

① トラック競技が面白い 

② 現役大学生と真っ向勝負ができる（かなわないが） 

③ 実力がある選手と一緒に走ることができた 

④ 楽しく走ることができた 

⑤ 競技役員がとても親切である 

⑥ 個人パーシュート、スクラッチ、ポイントレース等あまりやる機会のない種目を実施し

ている。 

⑦ 室内板張り走路を走れたこと 

⑧ 強い選手の走りを見ることができたこと 

⑨ レベルが高く見ていてもおもしろい 

⑩ 冬でもコンディションの良いベロドロームで走れること 

⑪ 大学生が多く盛り上がった 

 

4. 具体的にどんなところが不満でしたか？ 

① 表彰式が遅い時間であったこと 

② 大学生が強すぎる 

③ 大学生と一緒のレースでおじさん選手が入賞できなくなったこと 

 

5. 今大会に出場したことでよかった点はありましたか？ 

① 実力差がわかる（練習の糧になる） 

② ライバル、友達、仲間ができたこと 

③ 大学生の参加もありレベルの高い大会 

④ タイムが短縮できた 

⑤ シーズンに向けてモチベーションが上がった 

⑥ 以前より強くなれた 

⑦ もっと練習しようと思った 

 

 



ご協力ありがとうございました。 

6. 遠方からも参加しやすいよう受付を 2 回とし、帰りが遅くなっても問題がないよう土曜日

開催としました。 

土曜日開催がいい 日曜日開催がいい どちらでも構わない 回答なし 

5 4 5 1 

 

7. 以下の可能性についてお聞かせください。（複数回答） 

次回も参加したい 知人に紹介したい 参加したくない わからない 

15 3 0 0 

 

8. その他、今後の参考にさせていただきますのでなんでも結構です。お聞かせ下さい。 

① 参加者をもっと増やしてほしい 

② 他県登録者の参加費をもう少し安くしてほしい 


